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. Identifique o coeficiente e o termo independente de cada uma das func¢oes afim
abaixo.

(a) y =3z +1;
(b) y = 5z;
(c) y=—-2x-5

. Determine os zeros das fungoes a seguir:

(a) y =5z +2;
(b) y = —2u;
x+4
(©) Jw) ="~
. Classifique cada uma das fungoes seguintes em crescente, decrescente ou constante:
(a) y =4z +6;
(b) f(z) = —x + 10;
(c) y=2.

. Esboce o gréfico das fungoes a seguir:

(a) y =3z +1;

(b) y = 5z;

(c) y=—2z—5;
(d) y=bz+2

(e) y = —2x;

0 )= "2
(g) y =4z +6;

(h) f(z) = —x + 10;
i) y=2



8.

9.

10.

11.

12.

Seja a fungdo f de R — R definida por f(z) = 5dx + 45, determine o valor de
F(2541) — f(2540).

Uma certa industria produz pecas de automodveis. Para produzir essas pecas a
empresa possui um custo mensal fixo deR$9100, 00 e custos varidveis com matéria
prima e demais despesas associadas a producao. O valor dos custos varidveis é de
R$0, 30 por cada peca produzida.

Sabendo que o preco de venda de cada peca ¢ de R$1,60, determine o nimero
necessario de pecas que a industria devera produzir por més para nao ter prejuizo.

Construa o grafico das fungoes exponenciais a seguir.

(a) f(z) =57

(d) i(x) =4~

Classifique as fungoes como crescente ou decrescente.

Py,
(c) fla)= ()%

(@ f2) = ()"

Resolva as equagoes exponenciais.
1 x

(a) 3] = V27,

(b) (27)""" = 64;

(c) 16 = V/2;

(d) 10* = 10000.
Um grupo de bidlogos esta estudando o desenvolvimento de uma determinada cold-
nia de bactérias e descobriu que sob condicoes ideais, o nimero de bactérias pode
ser encontrado através da expressao N (¢) = 2000 - 2% sendo ¢ em horas.

Considerando essas condigoes, quanto tempo apos o inicio da observacao, o niimero
de bactérias serd igual a 81920007

O volume de um liquido volatil diminui 20% por hora. Apos um tempo ¢, seu volume
se reduz & metade. O valor que mais se aproxima t é: (Use log 2 = 0,30)

Esboce o grafico dos itens a seguir.

(a) f(z) = logsw;
(b) g(x) = logow.



13. Dada a funcao f(z) = logs(z + 1),determine:
(a) f(7);
(c) f(63).
14. Determine o valor de x sabendo que
(a) logs(x +5) =2;
(b) log*r — blogx + 4 = 0.



